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Ata da 8ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro. Aos vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e
dezoito, às 10h30min, na sala dos professores do Centro de Ciências Jurídicas e
Políticas, reuniram-se os membros do colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Ciência Política, os professores doutores: Luciana Fernandes Veiga, Cristiane Batista,
Felipe de Moraes Borba, Guilherme Simões Reis, José Paulo Martins Jr., Steven
Dutt-Ross e as representantes discentes Amanda Poton Cavati de Siqueira (titular) e
Mariana Pimenta Bueno (vice). Reunião esta convocada pra deliberar e decidir acerca
dos seguintes pontos de pauta: INFORMES. 1. Ingresso da professora visitante
Celina Maria de Souza no PPGCP. A professora Luciana Fernandes Veiga iniciou a
reunião informando que a contratação da referida docente está prevista para o mês de
março do corrente ano e que a mesma somente iniciará as atividades no PPGCP no
mês de abril. PAUTA. 1. Solicitação de inclusão de ponto de pauta. Foi solicitado
pelo professor Guilherme Simões Reis e corroborado pelas representantes discentes a
inclusão do ponto de pauta acerca do Estágio de Docência. O Colegiado aprovou a
inclusão. 2. Homologação do resultado do Processo Seletivo Discente 2018. O
Colegiado de Pós-Graduação homologou o resultado do Processo Seletivo de 2018
para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política
(PPGCP) da UNIRIO. 3. Reconfiguração da Comissão de bolsa. O Colegiado
manteve a configuração da Comissão com os docentes Cristiane Batista, Guilherme
Simões Reis, Marcia Ribeiro Dias como titulares e incluiu o docente José Paulo
Martins Jr. como suplente e foi indicado o discente João Victor Marques Cardoso como
representante da Comissão. 4. Situação acadêmica do discente Alabê Nunjara
Silva. A coordenadora do PPGCP informou que o referido discente obteve três
reprovações em disciplinas – Metodologia de Pesquisa I, Teoria Política I, Pensamento
Periférico, já que não foram entregues os trabalhos finais das referidas disciplinas. A
professora Luciana Fernandes Veiga expôs a previsão contida na Resolução Nº2.937,
de 02 de julho de 2008, em seu no artigo 18, inciso II o qual prevê as situações de
desligamento discente e ressaltou a importância de se seguir as regras. O Colegiado
do PPGCP concordou com a coordenadora e endossou a determinação contida na
referida Resolução. 5. Estágio de Docência. A professora Luciana informou que a
Resolução 2937, de 02 de julho de 2008, que dispõe sobre o Regimento Geral da
Pós-Graduação Stritcto Sensu da Unirio deixa a cargo dos regulamentos dos
programas a definição das regras para o estágio docência. De acordo com o
regulamento do PPGCP, os discentes devem fazer o estágio, todavia ele não é
condição para a integralização dos créditos. Foi decidido pelo Colegiado que os alunos
que demonstrarem interesse em cursar Estágio de Docência poderão se inscrever já
no segundo semestre. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora encerrou a
reunião às doze horas e trinta minutos, da qual eu mesma, professora Luciana
Fernandes Veiga, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais
presentes.


